

中国石油吉林销售公司 举办客户座谈会暨非油商品品鉴会

12月18日,中国石油吉林销售公司在长春市举办“感恩一路相伴携手共创未来”客户座谈会暨非油商品品鉴会。此次活动旨在答谢新老客户,对接客户需求,分享公司非油好物,深入探讨能源行业发展趋势,共同展望能源合作广阔未来。来自吉林省9个地市州的128个企事业单位,共计200余人应邀参会。

会议伊始,一段主题为“吉聚力量 蓄势能源新希望”的宣传片,生动展示了中国石油吉林销售公司高质量发展的历程。中国石油经研院市场所所长王利宁作专题报告,从国际油价走势、国内市场需求等方面深刻剖析了国际石油市场形势,深入探讨了未来能源行业发展面临的挑战与机遇。与会客户代表结合各自领域及企业发展规划,就跨界融合、互利共赢等方面交流了宝贵意见。

会上,吉林省总工会、吉林省高速公路集团有限公司、一汽物流有限公司等多家单位与中国石油吉林销售公司签订了战略合作协议,携手共进。

中国石油吉林销售公司执行董事、党委书记付红斌在致辞中介绍,2025年公司将加快建设“五个一流”销售企业。围绕人民美好生活期待,推动数字化转型升级,构建会员专属全渠道服务体系,让广大客户尽享智能服务新体验;聚焦“人·车·生活”深度融合,拓展地方特色商品销售,丰富汽服、餐饮等多元业态,倾力打造吉林文旅消费新场景;锚定“双碳”发展目标,加速布局“充换电+”产业链,稳步推进光伏、LNG及



氢能项目,持续提升多能互补新优势,努力为吉林省保障能源安全、提升供给能力贡献更大力量。

为了让嘉宾更深入了解企业文化及业务特点,现场设置了企业发展展区,业务骨干们化身讲解员,详细介绍公司安全环保、高效保供、精益管理、科技创新、优质服务、绿色发展等10个方面的工作成果。中国石油相关兄弟单位也积极宣传自身优势,中国石油昆仑物流公司吉林分公司负责人全面介绍了中国石油吉林省域强大的物流运输能力;中国石油昆仑银行负责人重点介绍了具有石油特点的金融服务体系,展现了中国石油产业链供应链的韧性和竞争力。

会场外设置的非油商品展区成为一道亮丽的风景线,14个商品展台琳琅满目,集中展示中国石油昆仑好客自有商品、吉林省各地特色商品及当下便利店畅销的各大品牌商品,吸引了众多参会人员品鉴与选购。特

别设置的“中油好客e站”推介专区,让客户现场体验便捷的会员服务,大家纷纷扫码注册昆仑e享卡会员,油品和非油品电子券礼包现场赠送,给大家多重惊喜,现场气氛热烈。

中国邮政集团有限公司吉林分公司相关负责人表示,“中国石油吉林销售公司实力强劲,我们双方合作紧密融洽、成果丰硕。未来,我们必将深化合作,共同开拓市场,共同服务客户,共同助力地方经济高质量发展。”

自12月份以来,中国石油吉林销售公司所属9家地市分公司也相继举办了客户座谈会,就优化运力配送、精细管理服务、打造共赢关系等多项事宜进行了深入交流。针对客户代表们提出的“急难愁盼”,当即商讨解决方案,进一步提升了服务精准度和客户满意度。座谈会期间,省市两级公司累计与31家企业达成购油意向超过16万吨。

城市晚报全媒体记者 朴松莲

神舟十九号航天员乘组 圆满完成第一次出舱活动

宋令东成为我国首名太空出舱“90后”航天员

新华社北京12月17日电(李国利 邓孟)记者从中国载人航天工程办公室了解到,神舟十九号航天员乘组12月17日圆满完成第一次出舱活动。

当日21时57分,经过9小时的出舱活动,神舟十九号乘组航天员蔡旭哲、宋令东、王浩泽密切协同,在空间站机械臂和地面科研人员配

合支持下,完成了空间站空间碎片防护装置安装、舱外设备设施巡检及处置等任务。出舱航天员蔡旭哲、宋令东已安全返回问天实验舱,出舱活动取得圆满成功,再次刷新中国航天员出舱活动时长纪录。航天员蔡旭哲时隔两年再度漫步太空,宋令东成为我国首名进行出舱活动的“90后”航天员。

再曝两起! 网络主播偷税被处罚

新华社北京12月18日电(记者王雨箫)18日,税务部门依法查处并公布了两起网络主播偷税案件。

——国家税务总局上海市税务局第三稽查局依法对网络主播王子柏偷税案件进行处理。经查,网络主播王子柏(网名:柏公子,粉丝量292万)2021年至2023年期间,为合作商家指定的商品开展网络直播带货,并在个人账户发布商品宣传推广视频,以此收取带货佣金,通过近亲属个人账户收款等方式隐匿收入,未依法申报纳税,少缴个人所得税、增值税等税费共计121万元。国家税务总局厦门市税务局第一稽查局依据相关法律法规,对程虎追缴税费款、加收滞纳金并处罚款,共计199万元。

国家税务总局相关负责人表示,税务部门将持续推进依法治税,有针对性地完善相关行业领域的税收监管措施,为合规经营、诚信纳税的经营主体创造公平竞争的环境。网络直播从业人员作为公众人物,应依法履行纳税义务,为社会树立良好的榜样。平台企业也应认真依法履行相关义务,督促协助相关从业人员依法纳税,不断推动行业沿着合法合规轨道高质量发展。

农安县打造“第二届太平池冰雪美食禧乐汇”项目

18日,长春市政府新闻办召开“北国春城 娱雪天地”2024—2025冰雪季系列新闻发布会,发布会介绍了农安县冰雪季的相关情况。

今年冰雪季,农安县将重点打造以“千年古韵黄龙府,踏冰逐雪太平池”为主题的“农安县第二届太平池冰雪美食禧乐汇”,力求展现黄龙冰雪文化,持续构建冰雪经济产业新体系。

农安县充分利用历史文化资源,在太平池旅游度假区打造了以玉石龙为模型的冰雕作品,并精心筹备非遗文化进景区活动,主要节庆期间邀请多位非遗传承人亲临“农安县第二届太平池冰雪美食禧乐汇”现场,带来曲艺草编、瓷刻、侯氏糖人等精彩的技艺展示,在这里可以领略到非遗文化的传统韵味;将冰雪元素和渔猎文化碰撞融合,开展冬捕季系列活动,打造太平池渔猎美食,让游客在钓、烤、品的过程中,充分感受冰雪文化的独特魅力。

以传承与创新为核心,重点打造“农安县第二届太平池冰雪美食禧乐汇”项目,项目总体规划面积49万平方米,打

造星云超级雪滑梯、银河超级冰滑梯、太空墙、行星轨道、冰胶片等30余处冰雕雪建产品。同步推进滨水公园冰雪游乐场、黄龙冰雪乐园两大冰雪游乐场建设,创新推出“3+3”冰雪产品升级体系。一方面,保留创吉尼斯世界纪录的“秸秆迷宫”、以黄龙府文化为主题的“黄龙府八大碗”、雪上团队运动项目“雪合战”3大经典产品;另一方面,新增“神龙降福,巳巳如意”主题冰雪广场、星际穿越主题冰雪乐园、首届黄龙府渔猎文化冬捕盛宴3大亮点,游客们可以收获满满的游玩体验感。

积极推动冰雪旅游与农业、体育、教育等产业融合发展。推出冬季草莓采摘项目,游客们可以在元旦后,于每天9:00至15:00到陈家店村采摘园尽情采摘,既能体验千里冰封的北国风光,又能感受枝繁叶茂的夏季美景;12月29日农安县将在太平池旅游度假区举办“第二届农安太平池半程马拉松”比赛,欢迎游客们前来观看;同时,农安县将打造冰雪研学项目,丰富冬季校园文化生活。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春净月潭蓝冰即将亮相 2024—2025冰雪季取冰仪式正式启动



冰块被送上车



现场堆放的蓝冰

近日,长春净月潭景区2024—2025冰雪季取冰仪式正式启动。

昨日,城市晚报全媒体记者现场看到,工人师傅操作着取冰器械,在冰面上有条不紊地忙碌起来,冰面被精密切割为若干个体积相同的冰块,在阳光的照耀下,更显晶莹剔透。随后冰块被一个个运出来,装上冰车,即将准备“变身”!

此次采集的冰块长1.6米,宽0.8米,厚度为35厘米,计划取冰量为5000立方米,将用于园区内冰雪项目的建设。取冰工作将持续半个月。现场还堆放了一些冰块,看上



将冰块运送出来 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

去晶莹剔透,蓝色梦幻。

据了解,净月潭水质优越,冬季,冰层愈发密实坚硬,冰内部的孔隙不断缩小以至消失,变得晶莹剔透。阳光中波长较长、衍射能力强的红橙光都能穿透冰层,而波长较短的蓝光被紧密坚实的冰层散射,冰块便呈现出水晶般美丽的蓝色。

“咱们净月潭的冰比较好,无论是透明度还是颜色。现在我们早晨5点多钟来干活,晚上5点回去,每天能取1000多块。我们苦点累点都无所谓,看着这么好的冰一块块取出来,能被制作成各种精美的冰雕等,能为长春旅游事业添砖加

瓦,我们就很高兴。”现场采冰师傅吕孝成说。

净月潭景区宣传和信息技术部副部长林云慧说,净月潭景区目前正式进入到采冰阶段,净月潭今年将利用3000立方米的冰在净月潭雪世界打造冰雪景观,尤其这两年备受大家喜爱的蓝冰,还有冰封玫瑰,都是取材净月潭水库的天然冰。整个净月潭雪世界将在12月25号粗具规模,敬请大家期待。

长春净月潭景区也提醒广大市民游客,为了您的安全,请您禁入取冰作业区域,感谢您的理解与支持。
城市晚报全媒体记者 吕闯